
№ 

п/п
ФИО

Вид 

проверки 

Основание 

проверки 
Предмет проверки

Дата 

начала 

проверки

Дата 

окончания 

проверки

Результат 

рассмотрения: 

"Нарушений не 

выявлено"; 

"Направленно в 

дисциплинарный 

комитет"; "иное"

Мера 

дисциплинарного

воздействия

Дата применения 

дисциплинарног

о воздействия

Сведения 

об 

исполнении 

меры 

дисциплин

арного 

воздействи

я

1

Куртасова 

Ирина 

Валерьевна

Внеплановая

Информация 

Комитета 

земельных ресурсов 

и землепользования 

(г. Тамбов)

Комитет считает, что 

КИ поставил на ГКУ 

незавершенный объект 

капитального 

строительства с КН 

68:29:0314001:1200

30.11.18 25.12.18

Акт проверки от 

20.12.2018. Нарушений 

не выявлено. Даны 

рекомендации. 

Документы переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.01.2019 

№ 01Д/01

Исполнено

2

Харин 

Николай 

Васильевич

Внеплановая

Информация 

Управления 

Росреестра по 

Воронежской обл.

Управление полагает, 

что КИ внес в межевой 

план недостоверную 

информацию о 

координатах пунктов 

ОМС

30.11.18 25.12.18

Акт проверки от 

20.12.2018. Выявлены 

нарушения. Документы 

переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.01.2019 

№ 01Д/01

Исполнено

Результаты проведения проверок профессиональной деятельности членов 

Ассоциации СРО "ОПКД"

в январе 2019 года



3

Меньшова 

Елена 

Анатольевна

Внеплановая

Информация 

Управления 

Росреестра по 

Рязанской обл.

Управление считает, 

что КИ внесены 

недостоверные 

сведения о 

геодезической основе 

при выполнении 

кадастровых работ

30.11.18 25.12.18

Акт проверки от 

20.12.2018. Выявлены 

нарушения. Документы 

переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.01.2019 

№ 01Д/01

Исполнено

4
Стяжкин Лев 

Николаевич
Внеплановая 30.11.18 25.12.18

Акт проверки от 

20.12.2018. Выявлены 

нарушения. Документы 

переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.01.2019 

№ 01Д/01

Исполнено

5

Яркова 

Наталья 

Александровна

Внеплановая 30.11.18 25.12.18

Акт проверки от 

20.12.2018. Выявлены 

нарушения. Документы 

переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.01.2019 

№ 01Д/01

Исполнено

6

Кажуро 

Алексей 

Владимирович

Внеплановая

Обращение

Упр. Росреестра по 

Московской обл.

по жалобе от

гр. Михеевой В.Н.

Заявитель считает, что 

КИ выполнено 

межевание ЗУ без 

учета решения суда от 

26.04.1999 г. о разделе 

ЗУ

30.11.18 25.12.18

Акт проверки от 

20.12.2018. Выявлены 

нарушения. Документы 

переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.01.2019 

№ 01Д/01

Исполнено

Обращение 

Управления 

Росреестра по 

Московской обл. по 

жалобе гр. 

Вензенко В.Е.

Управление выявило 

нарушение 

технических 

требований при 

формировании 

межевых планов по 

уточнению границ ЗУ 

50:24:0050729:162, 35



Обращение

Генеральной 

прокуратуры РФ

Обращение

Федеральной 

службы 

государственной 

регистрации, 

кадастра и 

картографии по 

обращению 

Генеральной 

прокуратуры РФ

8

Бобер 

Сергей 

Антонович
Внеплановая

Обращение 

Упр.  Росреестра по 

Тульской обл.

Управление считает, 

что КИ возможно внес 

некорректные 

сведения в Межевой 

план от 29.08.2017

26.12.18 24.01.19

Акт проверки от 

21.01.2019

 Выявлены нарушения. 

Документы переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения.

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол

Дисциплинарной 

комиссии от 

22.01.2019

№ 03Д/01

-

9

Лукьянчиков 

Максим 

Леонидович

Внеплановая

Обращение 

Упр.  Росреестра по 

Тульской обл.

Управление полагает, 

что КИ внес в межевой 

план недостоверные 

сведения о пунктах 

ГГС

26.12.18 24.01.19

Акт проверки от 

21.01.2019

 Выявлены нарушения. 

Документы переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения.

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол

Дисциплинарной 

комиссии от 

22.01.2019

№ 03Д/01

-

10

Никонов 

Владимир 

Николаевич

Внеплановая

Информация 

Упр. Росреестра по 

Псковской обл.

Управление 

информирует о 

выявленных 

нарушениях, 

допущенных КИ

14.01.19 22.01.19

Акт проверки от 

21.01.2019. Нарушений 

не выявлено. Документы 

переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения.

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол

Дисциплинарной 

комиссии от 

22.01.2019

№ 03Д/01

Исполнено

Исполнено7 30.11.18 25.12.18

Акт проверки от 

20.12.2018. Нарушений 

не выявлено. Даны 

рекомендации. 

Документы переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Кашкин 

Михаил 

Петрович

Генеральная 

прокуратура считает, 

что КИ создает 

условия для 

нарушения 

имущественных прав 

органа прокуратуры в 

отношении 

федерального объекта 

недвижимости

Внеплановая

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.01.2019 

№ 01Д/01



11

Алимов 

Игорь 

Сергеевич
Внеплановая 25.12.18 28.01.19

Акт проверки от 

21.01.2019. Нарушений 

не выявлено. Документы 

переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения.

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол

Дисциплинарной 

комиссии от 

22.01.2019

№ 03Д/01

Исполнено

12

Евсикова 

Евгения 

Анатольевна

Внеплановая 25.12.18 28.01.19

Акт проверки от 

21.01.2019. Нарушений 

не выявлено. Документы 

переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения.

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол

Дисциплинарной 

комиссии от 

22.01.2019

№ 03Д/01

Исполнено

13

Мурадов 

Мубариз 

Джамал оглы

Внеплановая 14.01.19 22.01.19

Акт проверки от 

22.01.2019. Нарушений 

не выявлено. Документы 

переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения.

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол

Дисциплинарной 

комиссии от 

22.01.2019

№ 03Д/01

Исполнено

14

Петров 

Валерий 

Викторович
Внеплановая 14.01.19 22.01.19

Акт проверки от 

21.01.2019. Нарушений 

не выявлено. Документы 

переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения.

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол

Дисциплинарной 

комиссии от 

22.01.2019

№ 03Д/01

Исполнено

15

Степанов 

Петр 

Петрович
Внеплановая 14.01.19 22.01.19

Акт проверки от 

21.01.2019. Нарушений 

не выявлено. Документы 

переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения.

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол

Дисциплинарной 

комиссии от 

22.01.2019

№ 03Д/01

Исполнено

Информация 

Упр. Росреестра по 

Псковской обл.

Заявитель считает, что 

КИ внесли 

недостоверные 

сведения в 

технические планы об 

объектах 

недвижимости

Управление 

информирует о 

выявленных 

нарушениях, 

допущенных КИ

Информация

Упр. Росреестра по 

Московской обл.

по жалобе

председателя ТСЖ 

«Подмосковный» 

Куликовой А.А.



16

Тараненко 

Геннадий 

Афанасьевич

Внеплановая

Жалоба от

гр. Савостьянова 

В.Ю.

(Московская обл.)

Заявитель считает, что 

нарушается порядок 

согласования границ 

ЗУ

14.01.19 31.01.19

Акт проверки от 

24.01.2019. Нарушений 

не выявлено. Документы 

переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения.

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол

Дисциплинарной 

комиссии от 

29.01.2019

№ 04Д/01

Исполнено

17

Грошев 

Антон 

Андреевич

Внеплановая

Обращение

Упр. Росреестра по 

Ивановской обл. 

Управление просит 

провести проверку 

технического плана, не 

требующего выдачу, а 

также представления 

разрешения на 

строительство

14.01.19 25.01.19

Акт проверки от 

21.01.2019. Нарушений 

не выявлено. Документы 

переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения.

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол

Дисциплинарной 

комиссии от 

22.01.2019

№ 03Д/01

Исполнено

18

Корнаухов 

Сергей 

Иванович

Внеплановая

Обращение

Упр. Росреестра по 

Тамбовской обл. по 

обращению из 

Россельхознадзора 

по жалобе

гр. Ефимовой В.А.

Заявитель не согласен 

с результатами 

межевания ЗУ с КН 

68:11:2301009:8

14.01.19 31.01.19

Акт проверки от 

29.01.2019. Нарушений 

не выявлено. Документы 

переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения.


